



枣报小记者2018年 寒假冬令营研学行精品榜单

为贯彻落实教育部等11部门《关于推进中小学生研学旅行的意见》精神,和贯彻落实山东省教育厅《山东省推进中小学生研学旅行工作实施方案》指导文件,让学生走出校园去认知社会、接触自然,体验益智增能的实践活动,帮助学生了解国情、热爱祖国、开阔眼界、增长知识,培养学生的社会责任感、创新精神和实践能力,全面提升学生综合素质,枣报小记者团经过精心挑选、比对、考察,决定联合相关机构推出“我在上海做警察”、“陆军特训营”、“冰雪奇缘”——行走的课堂2018年寒假冬令营研学行精品榜单。

线路	简介	营期	独特特点
我在上海做警察	一场属于国家安全局与联邦调查局之间的无声战役,一场关乎人类和平的能力较量;四张设计图,一个核心人物,无数次危险的拯救,燃烧大脑的推理分析,比你看过的所有侦探大片都要惊险刺激;追踪X教授的踪迹,做拯救世界的小警察,收获联合国和平勋章,谁会是坚持到最后的破案高手,中国的名侦探——柯南!	2.10日-14日 (5天4夜)	侦探,特工,刑侦,检验,追踪;国内侦探名家齐出席,为你精心打造侦探体验课;名校,专家,学长,历史,故事;国内顶尖名校择优入选,为你全力打开名校挑战课;迪士尼,童话,闯关,卡通,快乐;畅游迪士尼,卡通人物统统现身为你营造童话般世界;方言,旗袍,穿越,怀旧,写真;穿越上海前世今生,老上海最美弄堂拍摄穿越写真集;科技,外滩,生存,国际,时尚;体验新上海高科技新发展,巨人肩欣赏国际风范魔都城。
泰山牧哲陆军训练营	每个人从小都有一个军人梦,为荣誉而战,为梦想而战,当面对这个光怪陆离的世界,是否给孩子真正的勇气与力量,这个冬天让我们给孩子一个成长的机会,齐聚泰山陆军训练营,在这个风起云涌的战场上,让我们携手登场,感受自己不曾拥有的力量,勇敢,坚强,自信,团队……	1.20日-21日 (2天1夜)	★军事技能训练:塑造坚强、刚毅、守纪、紧张、服从的军人品质,培养讲形象、爱卫生、懂礼貌、自立能力,养成军人般良好的行为习惯及日常生活习惯; ★军事拓展训练:培养学员坚韧不拔、勇敢顽强的战斗作风,挑战极限,激发潜能,带给学员们无穷回味,锻炼意志,增强体质; ★野外生存训练:让学员在享受自然赋予宝贵财富的同时,增强健康体魄,提高生存适应能力; ★自救互救训练:培养学员独立自主、生存救助等各种能力,增强对灾害及紧急事故的应变心理能力; ★感恩系列培训:培养学员懂得知恩、感恩、报恩,做社会的有用之才。
泰山牧哲《冰雪奇缘》	在户外低温、空气新鲜、风景优美的大自然环境中进行冰雪运动,可以促进心肺机能和运动系统的发展,提高神经系统调节机能和体温调节机能,使孩子们高度紧张的神经得以放松,陶冶情操,保持良好的状态,让孩子们保持高昂的斗志面对以后的学习与生活。	1.20日-24日 (5天4夜)	高山滑雪、现代冬季两项侧重于个人冰雪运动技能的锻炼提升,而“拔河大赛、鼓动人心、贪吃蛇”项目则更多涉及团体合作。个人项目与团体项目、动与静、速度与激情、目标韧性与策略完美有机地结合起来,可以保证孩子们在多方面提升个人技能的同时,积极参与团队活动,提升人际交往、沟通协作的能力,体验冰雪运动的乐趣,感受冬季的魅力。

主办机构:枣庄日报小记者团

垂询电话:3151689 18563281668 13062030111 13563233799

城市因文明创建而魅力无限



为了积极响应上级创建文明城市、创建文明校园的通知精神,营造人人为创文明城市、建文明校园努力、人人为文明践行的氛围,近日,市中区文化路小学的枣报小记者们积极响应号召,在校园中开展《城市因文明创建而魅力无限 生活因弘扬正气而幸福无边——创文明城市、建文明校

园、做文明师生“春风”行动》。作为城市公民、作为学校学生,创文明城市、建文明校园活动既是责任也是任务,既是奉献者也是受益人,小记者们用自己的文明用语,文明行为、文明善举向社会倡导文明。

(王芳 冯君师 文/图)

新年秀起来 快乐齐飞扬

新年的钟声即将敲响,为迎接2019年,丰富师生们的校园生活,营造积极向上、健康文明的校园文化氛围,日前,市中区文化路小学的枣报小记者开展

了“新年秀起来 快乐齐飞扬”合唱比赛。活泼欢快的歌曲,唱出了孩子的童真,勾起人们对无忧无虑童年时光的回忆。动感十足、活力四射的歌舞表演,释放

学生的天性。一首首歌曲唱出了少先队员的激情,唱出了他们的风采,让他们在接受艺术熏陶的同时也感受到了集体的力量。

(王芳 刘佳)

牵手关爱 感受城市生活

近日,市中区齐村镇渴口中学校喜迎市中区共青团发起的暖冬“牵手关爱”活动。暖冬关爱活动是针对齐村镇乡村学校建档立卡的小记者贫困学生开展的周末“牵手关爱”感受城市生活主题活动。

市中区共青团组织齐村镇5所中小学小记者贫困学生、辅导员及多名志愿者共同参加活动。活动分为四个环节,第一环节:参观市中区中兴文化展馆;第二环节:鲁南书城体验外教实景教学;第三环节:赠书给贫困儿童,合影留念;第四环节:体验西餐文化,返程。

牵手关爱活动让乡村的小



记者贫困学生体验一把城市生活,队员们既丰富了精神生活,与外教老师面对面,感受精彩纷呈的英语课程,又品尝到了美味的西餐点;体验一把高品质的物质生活,同时与外教老师一起学习了不一样的西餐文化。个个学得有模有样,一副小绅士小淑

女的样子。

此次共青团市中区委2018年“牵手关爱”行动——感受城市活动。从百年中兴底蕴到鲁南书城书韵再到外教精彩课堂——西餐礼仪学习,紧凑的一天活动,孩子们收获满满。

(褚婷婷 褚福云 文/图)